JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/439896

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMmerT: YnpaBneHne npoekTamMmm

KoMnaHusa 3aHMMaeTCca KOHCTPYNUPOBaHNUEM U CTPOUTENLCTBOM AepeBAHHbIX LJOMUKOB. KoMNaHWA npennaraeTt
LUVIpOKI/IVI Bbl60p FOTOBbIX MPOEKTOB AOMUMKOB AJ14 OTAblXa, O60pYJJ,OBaHI/Iﬂ ANA MMKHNKOB, TOCTUHBLIX LLEHTPOB, a
TaK>Xe rNnpoBoanT MNMPoeKTunpoBaHMe MNno JINYHOMY 3aKa3y KJIMEeHTa.

KomnaHuna obnagaeTt 40CTaTOYHbIM KONMYEeCTBOM 060pYyA0BaHNA N MALLMHHON TEXHUKN: NOABEMHUKN, KPaHbI,
NUAbl N PyYHble MHCTPYMeEHTbI. OfHaKOo Ans TOro, 4Tobbl CBOEBPEMEHHO BbIMOMHATL BCE 3aKa3bl, KOMMAHUM
HeobxoauMo npuberaTb K HANMY BPEMEHHbIX 1 PpaboTaloWMX MO KPAaTKOCPOYHOMY KOHTPAKTY COTPYAHUKOB.
KoMnaHuns BeoeT NneperoBopbl C 3aKa3ynkoM, KOTOPbIA XO4ET NOCTPOUTL AOM Ha AavyHOM yyacTke. [lom
NaaHMPYyeTCs UCMOJIb30BaTb TOJILKO B TeMJioe BpeMs rofa. JayvHbl CE30H NaHMpyeTca HavaTb 25 mas.

Mo ycnoBusiMm TOProB BbIMIPbIBAET KOMMAaHWs, NpefoCcTaBMBLUAsA Ka4eCTBEHHbIN KaJIeHOAPHbIN MaH npu
MaKCUMaJibHO CHUXXEHHON LieHe.

3anaHue:

1. MocTpouTb ceTeBON rpadhuk NpoekTa. MoCcTponTb KasneHAapHbIN rpaduk npoekTa. Mpu nocTpoeHun rpadmka
MO>XHO MCMOb30BaTh CNeLnasbHble NPOrpaMMHbIe NPOAYKTLI. [padhmk 4o/KEH OTparkaTb NOTPebHOCTY B
pecypcax Ha Ka)xaoM 3Tane. 1N nocTpoeHns rpadrka MoXeT NCnob3oBaTb 060N AOCTYNHbIA NPOrpamMMHbIii
NPoAyKT.

2. OnpepennTb CTOMMOCTb NPOeKTa (NpuBecTn pacyeThl). MpefnoXnTbs MeponpuaTna No oNnTUMmM3aymum CTOMMOCTH
npoekTa.

3. OnpegenuTe 3aTpaThl KOMMaHMN B X04e peannsaunm npoekTa Ha Kaxxayto Hegento. Kakon meton (MeToAbl)
OLLeHKM CTOMMOCTW UCMNOJIb3yeTCa B AaHHOM cilydae? Kakown Bug (Buabl) 6iog)xeTa npoekTa LenecoobpasHo
NCNosb30BaTb B JAaHHOW cuTyaumn?

OTBeT:

OTBeT:

Ha4yHeM c mocTpoeHunsa ceTeBOro rpadnka npoekTa.
. MoproTtoBka (7 oHen)

. 3aknagka cyHaameHTa (21 geHb)

. CTponTenbcTBO CTeH (5 aHen)

. CTpouTenbCTBO KpbiWn (4 OHSA)

. bBankoH (4 gHA)

. [lBepb 1 oKkHa (3 gH#A)

. Cbopka (5 gHen)

. OTpenka (BHewHAs) n yéopka (4 oHA)
. JlangwadT (4 gHA)

CeTeBoOl rpamk NpoekTa

O© 00 N O U b WN P

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/439896
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